
 
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 37 

від 06 травня 2016 року 

м. Заставна 

 

 

Про встановлення розміру плати  

за копіювання або друк документів,  

що надаються за запитом на інформацію 

 

 

Відповідно до статті 21 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації», Постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2011 №740 «Про 

затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що 

надаються за запитом на інформацію», з метою покриття витрат Заставнівської 

міської ради на виготовлення копій документів, що надаються в порядку, 

передбаченому Законом України «Про доступ до публічної інформації», 

керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет міської ради –  

 

В И Р І Ш И В: 

1. Встановити розмір плати за копіювання або друк документів, що 

надаються за запитом на інформацію, при виготовленні копій документів 

обсягом більше 10 сторінок в наступному розмірі: 

 0,1% розміру мінімальної заробітної плати за копіювання або друк однієї 

сторінки формату А4 та меншого розміру; 

 0,2% розміру мінімальної заробітної плати за копіювання або друк однієї 

сторінки формату А3 та більшого розміру; 

 0,5% розміру мінімальної заробітної плати за копіювання або друк однієї 

сторінки будь-якого формату, якщо в документах поряд з відкритою 

інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її 

відокремлення, приховування тощо. 

2. Розмір мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки 

встановлюється на дату копіювання та друку документів. 



3. Кошти за послуги копіювання та друку зараховувати на рахунок 

35418002040479, відкритий у УДКCУ в Заставнівському районі МФО 856135. 

Копії запитуваних документів надавати після пред’явлення особою квитанції 

про оплату послуги виготовлення копій. 

4. При наданні особі інформації про себе та інформації, що становить 

суспільний інтерес, плату за копіювання та друк не стягувати.  

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на провідного 

спеціаліста – юрисконсульта міської ради Ткача А.В. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


